Valészintiségszamitas
5. gyakorlat
2019. 10. 09.

Informaciok

Jové héten ZH. Hasznalhat6: 1 darab sajat kézzel irt puskalap, szamologép.
Laptop, telefon, tablet, jegyzet stb. nem.

Helyszin, id6pont: gyakorlat helyén és idejében.

Feladatok

1.) Szamitsuk ki a kockadobds varhato értékét és szorasat, ha
a.) akocka szabdlyos;

b.) a kocka szabdlytalan: két 1-es, harom 4-es, egy 6-0s van rajta.

2.) Egy sorsjatékon 1 darab 1 000 000 Ft-os, 10 db 100 000 Ft-os, és 100 db 1000 Ft-os
nyeremény van. A jatékhoz 10 000 db sorsjegyet adtak ki. Mennyi a sorsjegy 4ra, ha egy
sorsjegyre a nyeremény varhato értéke megegyezik a sorsjegy drdval?

3.) Jeldlje X az otoslotton kihizott lottészdmokndl a parosak szdmat. Adjuk meg X
véarhat6 értékét és szordsat!

4.) Két kockaval dobunk. Egy ilyen dobast sikeresnek neveziink, ha van 6-os a kapott
szamok kozott. Varhatéan hany sikeres dobdsunk lesz n prébalkozasbél?

5.) Egy 200 oldalas konyvben 20 sajtdliba taldlhaté véletlenszerien elszérva.

a.) Mennyi a val6sziniisége, hogy a 100. oldalon t6bb, mint egy ajtéhiba van?

b.) Hany sajt6huba a legval6sziniibb a 100. oldalon?

c.) Mennyi a valdsziniisége, hogy a 13. és a 14. oldalon egyiitt tobb, mint két hajtéhiba
van?

Személyes adatok:
Név: Bondici Laszlo
E-mail: bondici@caesar.elte.hu

Honlap: http://bondici.web.elte.hu/

6.) n darab dobdkockat egyszerre feldobunk.

a.) Hany dobodkocka esetén lesz a legnagyobb annak a valdszintisége, hogy a kapott
szamok kozott pontosan egy hatos van?

b.) Viarhatéan mennyi lesz a dobott szdmok Osszege?

7.) Atlagosan hanyat kell dobnunk
a.) egy érmével, amig fej és irds is lesz a dobasok kozott?
b.) egy kockdval, amig minden szdm kijon?

c.) egy kockaval, amig minden paros szam kijon?

8.) Legyen X binomiilis eloszldsi val6szintségi valtozo, amirdl ismertek: EX = 8§,
DX = 2. Hatdrozd meg a P(X < 16) valészintiséget!

9.) Dobjunk egy érmével annyiszor, amennyit egy szabdlyos kockaval dobtunk. Jelolje
X afejek szdmat. Adjuk meg X eloszldsét és varhato értékét és szordsat!

10.) Dobjunk egy érmével annyiszor, amennyit egy szabdlyos kockdval dobtunk. Jelolje
X afejek szamat. Adjuk meg X eloszlasat, varhat6 értékét és szorasat!



